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Auto úver 
 

Podnikateľ - platiteľ DPH kúpil do firmy - firemné vozidlo. Faktúru za nákup auta 
v sume 19 350 eur s 23 % sadzbou DPH uhradil z poskytnutého úveru, ktorý mu 
banka previedla na bankový účet 15.07.2025.   
Výška úveru (istina) je 19 350 eur. Súčasťou úverovej zmluvy je aj 
spracovateľský poplatok za poskytnutie úveru vo výške 590,13 eur a poistenie 
úveru vo výške 109,01 eur mesačne. Na základe predpisu splátok bude 
podnikateľ mesačne hradiť istinu, úrok a poistenie.  

 

Dátum 

splatnosti 

Časť 

istiny 

Zostatok 

istiny 
Úrok Splátka Postenie 

Mesačná 

splátka 

celkom 

26.7.2025 221,46 19 128,54 46,95 268,41 109,01 377,42 

26.8.2025 222,17 18 906,37 46,24 268,41 109,01 377,42 

26.9.2025 222,89 18 683,48 45,52 268,41 109,01 377,42 

26.10.2025 223,60 18 459,88 44,81 268,41 109,01 377,42 

26.11.2025 224,32 18 235,56 44,09 268,41 109,01 377,42 

Zaevidovanie došlej faktúry za nákup auta 

• Pridajte nový záväzok, vyplňte externé číslo, partnera a dátumy, 

• typ dokladu vyberte Faktúra – Tuzemsko, sadzba DPH je 23 % a doplňte sumu,  

• stĺpec PD zvoľte Nákup DM a záväzok uložte. 

• Vo formulári evidencie DPH je doplnený oddiel KV B2.    

• Úhradu faktúry zaevidujte v peňažnom denníku. 

Zaevidovanie poskytnutého úveru 

Prijatie úveru na bankový účet 
 
V peňažnom denníku v časti banka zaúčtujte prijatý úver vo výške 19 350 eur ako príjem 
neovplyvňujúci základ dane.  
 
 

Zaevidovanie úveru (istiny) v záväzkoch 

• pridajte nový záväzok, vyplňte číslo záväzku, partnera a dátumy,  

• typ dokladu vyberte Úver – Prijatý úver,  

• sumu úveru – istiny doplňte do Základu,  

• stĺpec PD vyberte Iný výdavok neovplyvňujúci základ dane, prípadne doplňte členenie.  
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Zaevidovanie spracovateľského poplatku za poskytnutie úveru 
 

• pridajte nový záväzok, vyplňte externé číslo, partnera a dátumy,  

• typ dokladu vyberte Iný záväzok,  

• sadzbu DPH zmeňte na N a sumu doplňte do Základu,  

• stĺpec PD zvoľte Výdavok za služby, podľa potreby doplňte členenie a záväzok uložte. 

 

 

 

• Úhradu záväzku zaúčtujte v peňažnom denníku ako Banka – Výdavok. 
 

Zaevidovanie mesačných splátok 
 
Na základe predpisu splátok budete v záväzkoch mesačne evidovať úrok a poistenie. 

• Pridajte nový záväzok, vyplňte externé číslo, partnera a dátumy.  

• Typ dokladu vyberte Iný záväzok ,  

• sadzbu DPH zmeňte na N a sumu doplňte do Základu,  

• stĺpec PD zvoľte Ostatné výdavky odpočítateľné od základu dane, 

• pre prehľadnosť si môžete splátku rozúčtovať na Úrok a Poistenie.  
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• V peňažnom denníku zaúčtujte úhradu mesačnej splátky ako úhradu 2 záväzkov:  
 
1. čiastočnú úhradu úveru (istiny) v sume 221,46 eur a cez tlačidlo Pridať ďalší doklad,  
2. úhradu úroku a poistenia v sume 155,96 eur.  

 

 
 
 
 
 

 


